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SZŰZ MÁRIA, A BÉKE RÓZSÁJA HETI ÜZENETE, AMELYET URUGUAYBAN, PAYSANDÚBAN,
AURORA MÁRIA-KÖZPONTJÁBAN ADOTT ÁT A LÁTNOK ELÍAS DEL SAGRADO CORAZÓN DE
JESÚS SZERZETES SZÁMÁRA

Kedves gyermekeim!  

Ne féljetek átmenni saját megtisztulásotokon a bolygó eme sötét éjszakájában, de legyetek
figyelmesek és türelmesek, hogy tudjátok, hogy minden pillanatban győznie kell a szeretet
erejének, amelyet Jézus, az Én Fiam ad nektek.

Adjátok át magatokat véglegesen az Úrnak, és ne álljatok ellen többé. Hagyjátok, hogy végre Ő
tegyen benneteket a béke és a jó eszközeivé a világ számára.

Senki sem lesz képes elérni az Atyát, csak Krisztus Kegyelmes Szívén keresztül, Őbenne van a
válasz, Őbenne van a megkönnyebbülés. Krisztusban, Fiamban újra békét találtok.

Ezen a napon örömömre szolgál, hogy visszatérhetek szeretett és örök Aurórámhoz, de
visszatérhetek azokon keresztül, akik ma egyszerűen megnyitják Előttem szívük ajtaját, hogy
Aurora Anyjának is legyen egy helye, ahová mindig visszatérhet.

Ma különösen szeretném, ha mindenki, aki valaha is betette a lábát Aurora szent földjére, tudna
arról a különleges időszakról, amelyen  Aurora most keresztülmegy, a felszínen szolgáló tagjain
keresztül.

Ezért emlékeztetem minden gyermekemet, hogy Aurórától és Aurórán keresztül sokan
közületek megkapták a megváltás és a béke Kegyelmét. Nem szeretném, ha ezt elfelejtenétek.

Aurora egy új szakaszra készül, amelyen Isten Szíve gondolkodott és meditált. Szeretném, ha
gyermekeim figyelmesek és fogékonyak lennének, hogy ne maradjanak le azokról a jelekről,
amelyeket Aurora, mint a Szeretet Központja fog adni nekik.

Aurora a csendes adakozás. Aurora olyan  Királyság, amely visszavonul, hogy később
kiterjedjen belső Fénye által.

Aurora azok támogatását élvezi, akik mindig igent mondanak neki, és soha nem felejtik el, mert
Aurora soha nem fogja visszakövetelni, amit adott. Aurora az őt szerető szív áldozata.

Köszönöm, hogy válaszoltatok a hívásomra! 

Anyátok, Szűz Mária, a Béke Rózsája


